

Corrigenda to <i>IARC Monographs Volume 135: Perfluorooctanoic acid (PFOA) and perfluorooctanesulfonic acid (PFOS)</i>								
Monograph or part	Section	Table or Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?	
Annex 6	Title		VII	The title of Annex 6 was changed from “Supplementary material for Section 4.3, Evaluation of high-throughput in vitro toxicity screening data” to “Supplementary material for Section 4.3, Mechanistic Evidence”	14 February 2025	20 February 2025	Yes	
Annex 2	Book			In the description of Annex 2, Actions and regulations for the elimination of PFAS worldwide, “online only” was deleted throughout the text, to clarify that this Annex is also available in the PDF and printed book.				
Section 1. Exposure Characterization	1.1.1	Fig. 1.1		The structure of the third potassium salt of PFOA was cropped in the original document. The complete structure was restored.	14 February 2025	20 February 2025	Yes	
Section 4. Mechanistic Evidence	4.1	Tables 4.11, 4.12, 4.13, 4.14		The definition of “+/-” was corrected from “increased or decreased methylation” to “increased and decreased methylation”	14 February 2025	20 February 2025	Yes	
In general				<p>The volume was updated slightly to correct some inconsistencies in abbreviations (in the text and the list of abbreviations), spelling, formatting, and text spacing, e.g.</p> <ul style="list-style-type: none"> - instances of “malonaldehyde” were corrected to “malondialdehyde” - “sb-PFOA” and “sm-PFOS” were added to the List of Abbreviations - normal (not italic) font was used for “sb-PFOA” and “sm-PFOS” throughout 	14 February 2025	20 February 2025	Yes	